MIEJSKIE PRZEDSIEBIORSTWO
TTUKOMUNTKACGY r:[‘-
SPOLKAZ 0.0. w NOW

Nowy Sgcz, dnia 15 wrzesnia 2017r.

Znak sprawy: PO0-271-1/17

Miejskie Przedsiebiorstwo Komunikacyjne Spdtka z 0.0. w Nowym Saczu udziela odpowiedzi
na pytania zadane w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.
,Dostawa fabrycznie nowych niskopodfogowych autobuséw miejskich spetniajgcych norme emisji
spalin EURO 6 w dwdch typach”, Znak sprawy PO0O-271-1/17:

Pytanie 1.
Dotyczy: Zat nr 1 do SIWZ. Szczegélowy opis przedmiotu zamowienia pkt 8.2.1 Naturalna

wentylacja

W zwigzku ze zmianami w tresci SIWZ naniesionymi w trakcie trwania procedury przetargowej

zwracamy sie z zapytaniem:

1.1 Czy Zamawiajacy rozumie wymog 70% okien bocznych z gorna czescig przesuwng za wyjatkiem
okien awaryjnych?

Odpowiedz:
Wymog procentowego udziatu okien bocznych z gbérng czescig przesuwng odnosi sie do

wszystkich okien pojazdu.

1.2 Czy w zwiazku z zastosowaniem tego samego wymogu dla 2 typow autobusdw Zamawiajacy
dopusci zaoferowanie 60% okien bocznych z gérng czescig przesuwng w catym autobusie,
uwzgledniajac tym samym mniejsza ilos¢ zabudowanych okien w autobusie midi.

Odpowiedz:
Tak.

1.3 Czy w zwiagzku z zastosowaniem tego samego wymogu dla 2 typéw autobuséw Zamawiajacy
dopusci zaoferowanie jednego wywietrznika dachowego w autobusie midi, uwzgledniajac
mniejszg powierzchnie dachu w tym pojezdzie.

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 2.
Dotyczy: SIWZ

1. Czy w zwigzku z wprowadzonymi zmianami technicznymi w autobusach Zamawiajgcy wyrazi zgode
na przesuniecie terminu skfadania ofert o min. 1 tydzieA?

Uzasadnienie:

Opracowanie rzetelnej oferty na wymagajgce technicznie dwie niezalezne zadania wymaga
naniesienia niezbednych korekt w konfiguracji autobuséw, majgcych znaczacy wptyw na ostateczng
wersje oferty.

Odpowiedz:
Zamawiajacy przesuwa termin sktadania ofert do dnia 29.09.2017 r.




